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  Ao vigésimo quinto dia do mês de abril do ano de dois mil e 

dezenove, às dezessete horas e trinta minutos, a Câmara Municipal de 

Cacimba de Areia-PB reuniu-se em Sessão Ordinária, sob a presidência do 

vereador Afonso Almeida Barbosa Filho, secretariado pelos vereadores 

Geomar Xavier Soares (1º Secretário) e Fabíola Alves Ferreira (2º Secretário). 

Dando início aos trabalhos da presente Sessão Ordinária, o senhor Presidente 

determinou ao 1º Secretário proceder a chamada regimental, tendo 

comparecido todos os vereadores com assento nesta Casa. Com todos os 

vereadores presentes, o Sr. Presidente invocou a proteção de Deus e do 

Sagrado Coração de Jesus e declarou aberta a presente Sessão Ordinária, 

solicitando do primeiro secretário a leitura do EXPEDIENTE, começando pela 

ata da sessão anterior realizada no dia 16 de abril de 2019, que foi aprovada 

por unanimidade. Não havendo mais matéria para apresentação no 

EXPEDIENTE, o Senhor Presidente passou os trabalhos para o GRANDE 

EXPEDIENTE, quando falou na tribuna o vereador Aureliano Montenegro da 

Silva, que fez seus cumprimentos iniciais aos presentes e disse que sempre 

procurou fazer críticas construtivas dentro do mandato de vereador, não tem 

nada contra a gestão, faz apenas o papel de vereador porque tem que fiscalizar 

e cobrar a favor da população. Criticou o projeto de aumento aos fiscais de 

tributos. Segundo o vereador Aureliano vem ocorrendo perseguição política em 

Cacimba de Areia, onde no passado, não muito longe isso não acontecia, aqui 
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existia uma harmonia entre os irmãos de Cacimba de Areia. Todos se 

conhecem desde criança e a amizade está se perdendo. Perdeu vários 

conhecidos que os consideravam como amigos, só pelo simples fato de ser 

oposição ao Governo. Será candidato a prefeito se tiver a oportunidade pois 

pensa em ajudar as pessoas e a cidade. Teceu alguns pontos para falar que 

acha negativo, a exemplo da saúde, pessoas que sofrem faltas nos pontos, 

onde outras não trabalham e não recebem faltas, pessoas com os mesmos 

níveis de cargos recebendo um mais que outro. Disse que ganhou a causa de 

2017 onde a secretária Adriana o afastou por perseguição política. Em seguida 

fez uso da palavra o vereador Damião Pereira de Farias, que cumprimentou a 

todos e disse que após debate sobre o carro da saúde, ficou esclarecido que o 

carro não foi negado, não foi o carro que a paciente queria, mas foi dado sim o 

carro para a paciente, foi tudo um mal entendido. A Administração tem suas 

falhas, mas os serviços estão sendo atendidos. O conjunto Novo Tempo vem 

sendo atendido com serviços essenciais, são ações que o governo municipal 

vem fazendo e reafirma que o Prefeito tem ajudado muita gente no Município. 

A vereador Fabíola Alves Ferreira fez uso da palavra apenas para frisar sobre 

a questão do projeto de aumento dos fiscais de tributos, justificando que na 

Administração anterior não tiveram aumento e que foi conversado com o 

prefeito para expandir o aumento a aos auxiliares e merendeiras. Vota a favor 

dos funcionários de Cacimba de Areia, sendo em benefício do povo está aqui 

para votar. Vindo à tribuna o vereador Geomar Xavier Soares, após agradeceu 

a Deus e cumprimentar os presentes, falou a respeito do cemitério, que pede a 

mesma coisa há 20 anos. Disse que se preocupa com a questão da saúde, mas 

aqui também tem assistência, há falhas, mas tem-se que corrigir e quando 

acontecer o cidadão tem que entrar e contato com o quem possa resolver, mas 

não dizer que não tem assistência na saúde. Tiramos o chapéu para motoristas 

da saúde. Vamos dizer que vamos melhorar, mas não dizer que aqui não tem 
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assistência. Aqui é a Casa do povo, é o lugar certo para discutir problemas da 

população. Falando da tribuna o vereador José Gonsalves Neto agradeceu a 

Deus, disse que o que disser aqui fala em qualquer lugar, mas jamais irá 

denegrir a imagem de ninguém. Falou sobre o custo de 33 mil reais para 

colocação de manilhas, que a Prefeitura colocou com seus funcionários e suas 

máquinas e a despesa foi paga à empresa LB. Pediu mais transparência por 

parte da Administração. Falou da denúncia no TJPB em que uma lei de 

aumento salarial foi anulada. Comentou que tem carros da saúde cheio de 

combustível andando nos sítios, pessoas nos bares com carros da Prefeitura. 

Comento sobre o não cumprimento do Regimento Interno, que está errado, o 

projeto tem que ser protocolado na Câmara, passar pelas comissões, saber da 

constitucionalidade da matéria, para poder ser discutido e votado em Plenário. 

O vereador José Umbelino fazendo uso da palavra falou do pedido das 

máquinas para fazer o serviço de Wedson, que Cacimba de Areia tem carros 

para viajar, tem cidades que os prefeitos estão pedindo para terminar o 

mandato e citou como exemplo a cidade de Patos. Tem que ter paciência e 

ajudar ao prefeito a acertar, passou muito tempo para entrar nesta Casa como 

vereador e pode sair amanhã, mas só vai agradecer. O seu lema é ajudar e por 

isso que diz, os nove vereadores têm que trabalhar juntos. Por último veio à 

tribuna o vereador Afonso Almeida Barbosa Filho, que falou sobre a situação 

dos servidores da Casa, onde corre em justiça uma lei que dá 60% sobre o 

valor dos cargos de vigia. Sobre a questão de projetos de lei, disse que é 

prerrogativa do Presidente em colocar a matéria em votação. Falou na votação 

das contas do ex-prefeito Orisman Ferreira da Nóbrega e que cabe a Casa 

aprovar ou não, por mais que o Tribunal tenha aprovado, o voto é individual, 

cada um tem o direito de levantar seu pensamento. Não havendo mais oradores 

inscritos o Sr. Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO DIA, quando 

colocou para discussão e votação as contas do ex-prefeito Orisman Ferreira da 
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Nóbrega - Exercício 2016, que recebeu sete (7) votos contra o Parecer do 

Tribunal de Contas do Estado e dois (2) votos a favor, ficando assim reprovadas 

pelo Plenário da Câmara Municipal as contas do ex-prefeito Orisman Ferreira 

da Nóbrega, Nico. Não havendo matéria para apreciação do Plenário, o senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente 

Sessão Ordinária. 

 
  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia 

(Casa Justiniano Ferreira dos Santos), 25 de abril de 2019. 

 
______________________________ 

Afonso Almeida Barbosa Filho  

PRESIDENTE 
 

______________________________ 
Geomar Xavier Soares 

1º SECRETÁRIO  

______________________________ 
Fabíola Alves Ferreira 

2º SECRETÁRIO 

 
______________________________ 

Antônio Paulino dos Santos 
______________________________ 

Aureliano Montenegro da Silva 

 
______________________________ 

Damião Pereira de Farias 
______________________________ 

Dênis de Oliveira Santos 

 
______________________________ 

José Gonsalves Neto 
______________________________ 

José Umbelino Nóbrega 

 

 

 


